~遂に東京開催! 映画の世界に入り込んで、体験しよう!~



A UNIVERSE OF HEROES

マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ

2021 年 4 月 17 日(土)から 2021 年 5 月 12 日(水)まで「マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ」大丸東京店 11 階催事場ローソンチケットにて前売券発売開始!

2021 年 4 月 17 日(土)から 2021 年 5 月 12 日(水)の 26 日間、大丸東京店 11 階催事場にて、「MARVEL STUDIOS: A UNIVERSE OF HEROES マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ」が開催されます。この度、本イベントの入場時間が決定し、前売券がローソンチケットにて発売開始となりました。尚、イベント期間中は新型コロナウイルスの感染防止のため十分な対策を実施いたします。



© 2021 MARVEL

『アイアンマン』(2008)から始まったマーベル・シネマティック・ユニバース(MCU)。マーベル・スタジオは、この同じ世界観を共有する様々なヒーローたちのストーリーを描き、ときにはクロスオーバーさせながら、大ヒット作品を製作してきました。そして、2019年に公開された『アベンジャーズ/エンドゲーム』は世界中で多くのファンに支持され、映画史を大きく塗り替えたことは、みなさまの記憶にも新しいことと思います。

「マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ」は、キャプテン・アメリカ、アイアンマン、ソー、ブラック・ウィドウなど、マーベルヒーローたちを象徴するアイテムが身近に展示され、その世界観の中で、写真を撮りながら楽しんでいただくことができる体験型のイベントです。ドクター・ストレンジの"魔術"を映像で体験したり、『ガーディアンズ・オブ・ギャラクシー』のグルートと一緒にダンスしたり、インタラクティブな要素も。

昨年の大阪開催では、ご来場いただいたゲストの皆様より"テンション爆上がり""興奮が止まらない、最高でした。また映画を見返したくなった""来てる皆さんが凄い良い顔してるんで最高の空間です!""グッズもびっくりするくらいたくさんあってどれもほしくなった"(以上、イベント公式ツイッターへの投稿より抜粋)等々、大好評をいただき会期も延長。本ゴールデンウイーク、ついに東京開催が実現します。

世代や性別、そして国境をも超えて熱く胸をうつマーベル・スタジオ映画作品のヒーローたちの世界をお楽しみください。

本イベントは2021年を通じて、東京、福岡、名古屋、埼玉の各会場を巡回していきます。

マーベル・スタジオ映画のヒーローたちの世界を体験できる展示をご案内いたします。 (展示内容は会場により一部異なります。)



①『アイアンマン』 トニー・スタークのラボに格納されたアーマー群



②『アベンジャーズ/インフィニティ・ウォー』 サノスと6つのインフィニティ・ストーンを紹介



③『ドクター・ストレンジ』 "魔術"を映像で体験



④『アベンジャーズ/エンドゲーム』 トニー・スタークのインフィニティ・ガントレット



⑤『ガーディアンズ・オブ・ギャラクシー』 グルートと一緒にダンス



⑥『アベンジャーズ/エイジ・オブ・ウルトロン』 ハーレーダビットソンの電動スポーツバイク LiveWire®

展覧会名 :MARVEL STUDIOS:A UNIVERSE OF HEROES

マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ

会期・会場 : 2021 年 4 月 17 日(土)から 2021 年 5 月 12 日(水)まで

:「マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ」大丸東京店 11 階催事場

入場時間:

<月・火・水/土・日・祝>

午前 10 時→午後 7 時 30 分まで(午後 8 時閉場)

<木・金>

午前 10 時→午後 8 時 30 分まで(午後 9 時閉場)

※最終日、5月12日(水)は午後5時30分まで(午後6時閉場)

※状況により大丸東京店の営業日・営業時間が変更になる場合がございます。

最新情報は大丸東京店のホームページをご覧ください。

入場料<税込>: 一般 1,300 円(1,100 円) 高大生 1,000 円(900 円) 小中生 600 円(500 円)

一般ペア(2,000円) 未就学児は無料

※()内は前売料金および大丸・松坂屋のクレジットカード、大丸・松坂屋アプリ会員の

サファイアランク、大丸松坂屋友の会カード、ブライダルサークル会員証、

ディズニー★JCB カードをお持ちの方のご優待料金です。

前売券: ローソンチケットにて2月15日(月)より発売開始。

前売券・一般ペア購入特典:

本展オリジナルステッカー1 セット(2 種を各1枚ずつ)を会場でプレゼント!

一般ペアは2セットプレゼントいたします。

日付指定券: 4月17日(土)、18日(日)のみ日付指定券でご入場をいただけます。

※チケット販売の詳細は公式サイトにてご確認ください。

主催 :「マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ」東京実行委員会

特別協力 : ウォルト・ディズニー・ジャパン 協力 : ハーレーダビッドソン ジャパン

企画制作 :「マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ」制作委員会

コピーライト表記:© 2021 MARVEL

公式サイト: https://dmdepart.jp/marvel_tokyo/

- ◇諸般の事情により急遽、中止や延長、一部内容が変更になる場合があります。注意事項は公式HP もご覧ください。
- ◇本イベントで販売する商品については、大丸松坂屋カードのポイント、大丸松坂屋お得意様ゴールドカードのご優待は対象外でございます。
- ◇本イベントグッズ販売コーナーへは展覧会にご入場いただいたお客様のみの利用とさせていただきます。 予告なく変更させていただく場合がございます。あらかじめご了承願います。

<大丸・松坂屋各店における安全・安心への取り組み>

- ・最大限外気を取り入れた、館内の換気を実施しています。
- 手すりやドアノブなどは定期的なアルコール消毒を実施しています。
- お買物カゴやカートなどはご利用ごとにアルコール消毒を実施しています。
- 一部売場に飛沫感染を防ぐためのシールドを設置しています。
- ・レジ付近などにソーシャルディスタンシングマークを設置しています。
- ・レストスペースの席数を通常より少なくしソーシャルディスタンスを確保しています。
- ・従業員の感染予防対策と健康管理については十分留意しています。

<ご来場いただくお客様へのお願い>

- ・会場入口にてご用意致しますアルコール消毒液をお使いの上、ご入場ください。
- 会場内ではマスクを着用いただくようお願いいたします。
- ・咳・のどの痛み・体のだるさ・発熱などの体調不良をお感じの場合、ご来場をお控えいただくようお願いいたします。
- ・会場内の混雑を適正に保てるよう、入場者数の制限をさせて頂く場合がございます。合わせて入場制限の 為に、入場整理券を配布させていただく場合がございます。
- ・会場勤務者は、マスクを着用およびアルコール消毒・うがい・手洗いを徹底しております。
- 会場内のお客様が直接触れる機会の多い箇所におきまして、毎日除菌作業を行っております。
- ・東京店全館における安全・安心対策はこちらよりご確認ください。

https://www.daimaru.co.jp/news/214001.html

※今後変更になることがございます。

※新型コロナウイルスの感染状況ならびに予防対策のため、開催期間やご案内方法が変更となる場合ございます。その場合、公式サイトにて発表します。

<本件に関するお問い合わせ先>
「マーベル・スタジオ/ヒーローたちの世界へ」東京実行委員会事務局
大丸東京店 03-3212-8011(大代表)
PR 広報 TEL 03-3217-4705 FAX 03-3217-4706
首都圏 PR 広報 dmaa243@jfr.co.jp